

Моск. *Комсомолец*, 1993, 24 апр.
Сергей ЖИГУНОВ: «Я теперь
начальник и чиновник, что са-
мое смешное».

— Вообще, все неожиданно в жизни происходит. Сегодня достал свою трудовую книжку — там только одна запись, что я в 83-м году был актером II категории в Ростовском ТЮЗе. Следующая запись будет, что я — директор акционерного общества «Киноцентр».

— Вот это новости! И когда это произошло?

— Да вот буквально две недели назад. Не генеральный, а по кинопрокату и кинопроизводству. Так что я теперь начальник и чиновник, что самое смешное.

Моя жена, актриса Театра им. Вахтангова Вера Новикова, страшно недовольна.

— Директора в кино снимают?

— С 19 апреля выходит фильм «Сердца трех-2» — пойдет в «Художественном», «Моссовете» и «Звездном». А наш «Черный квадрат» по кассовым сборам не уступает «Горькой луне». У меня такое ощущение, что народ пошел в кино. Несмотря на дорогие билеты. Мы запускаем следующие пять серий «Королевы Марго» режиссера Ю. Мороза и «Трех товарищей» по Ремарку, который будет делать Олег Фомин, знакомый публике по фильму «Меня зовут Арлекино».